2012год
Сведения об инспекционной деятельности в области по надзору за проектированием ОИАЭ, конструированием и изготовлением оборудования для ОИАЭ за 12 месяцев 2012 года.
Всего за 9 месяцев 2012. по направлению «Надзор за проектированием ОИАЭ, конструированием и изготовлением оборудования для ОИАЭ» было проведено 145 инспекций деятельности предприятий при проектировании ОИАЭ, конструировании и изготовлении оборудования для объеГосударственный контроль и надзор за проектированием, изготовлением оборудования ктов использования атомной энергии. 

в том числе:

1). плановых инспекций по надзорной деятельности – 85,

- внеплановых инспекций – 60, 

- из внеплановых инспекций:

- по проверке достоверности сведений при лицензировании - 54;

- в связи с невыполнением пунктов предписаний -3 (результатам 2-х оперативных проверок предприятия ООО «Электротяжмаш-Привод», г.Лысьва и 1 проверки на предприятии ОАО «ЧМЗ», г. Глазов);

- проверки, проведенные по инициативе Волжского МТУ по надзору за ЯРБ - 3 ( в том числе 1 проверка согласована с органами прокуратуры).

2). целевых инспекций - 141; 

оперативных инспекций – 4;

3) по надзору за проектированием ОИАЭ – 11 инспекций;

по надзору за конструированием оборудования для ОИАЭ – 26 инспекций;

по надзору за изготовлением – 80 инспекций;

проверки, проведенные одновременно по надзору за конструированием и изготовлением оборудования для ОИАЭ – 28 инспекций 

Инспекции, в основном, охватывали все направления деятельности организаций и предприятий и были необходимы для качественного проектирования ОИАЭ, конструирования и изготовления оборудования для ОИАЭ.

В отчётном периоде не проведены проверки:

- ОАО «Уралэлектро» (г.Медногорск, Оренбургская область), предусмотренная Планом инспекций на 2012 год, в связи с прекращением деятельности по конструированию и изготовлению оборудования для атомных станций (Приказ Руководителя Волжского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора № 24 от 06.03.2012);

- ЗАО «НПП «Купол» (г. Ижевск), предусмотренная Планом инспекций на 2012 год, в связи с прекращением деятельности по изготовлению оборудования для атомных станций (Приказ Руководителя Волжского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора № 84 от 26.07.2012.);

- ООО «Русский трансформатор» (г. Самара) по причине прекращения деятельности по конструированию и изготовлению оборудования для атомных станций (Приказ руководителя Волжского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора № 98 от 12.09.2012.).

- ООО «Компания «ПЭМ» (г. Пермь) по причине прекращения деятельности по конструированию и изготовлению оборудования для атомных станций (Приказ руководителя Волжского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора № 99 от 12.09.2012.).

Кроме того, в данном отчёте учтена одна плановая проверка предприятия ЗАО «ОКБ-Нижний Новгород» по соблюдению УДЛ №ВО-09-501-2202 от 01.11.2010 г. на право использования РВ при НИР и ОКР.
За отчётный период аварий и несчастных случаев по вышеуказанному направлению надзора не было.

В отчётном периоде по результатам проведения 10 проверок было возбуждено 11 дел об административных правонарушениях:

- по ст. 9.6 Кодекса об административных правонарушениях РФ (КоАП РФ):
1. При проведении плановой инспекции ООО ПФ «Ока» (г. Павлово Нижегородской области) было выявлено нарушение п.п.5.1-5.3 ПНАЭ Г-7-018-89 (оформление Журнала учета результатов капиллярного контроля с отступлениями от требований правил и норм в ОИАЭ) и нарушение пунктов 7.2 и 7.4 ПНАЭ Г-7-010-89 (Отсутствие на производственных участках Графиков контроля сборочно-сварочного и термического оборудования). Составлены протоколы об административных правонарушениях в отношении 2-х должностных лиц в соответствии с частью 1 ст.9.6 КоАП РФ. Вынесены постановления о назначении каждому должностному лицу штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч) руб. Штрафы взысканы в полном объеме.

2. При проведении плановой инспекции на предприятии ООО «ПТПА-Вектор» (г. Пенза) было выявлено нарушение п. 4.1.1. ПНАЭ Г-7-008-89 (фосфатирование корпусов задвижек проведено с отступлением от технологического процесса). Составлен протокол об административных правонарушениях № ВУ-Пр-060 от 09.08.2012 в отношении должностного лица в соответствии с частью 1 ст.9.6 КоАП РФ. Вынесено постановление о назначении административного штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч) руб. Штраф взыскан в полном объёме.

3. При проведении проверки ОАО «СКБ СПА» (г. Чебоксары) было выявлено нарушение п.5.2.6.7. НП-068-05 (на стадии периодических испытаний не проверяется степень защиты электропривода). Составлен протокол № ВУ-ПР-064 от 17.09.2012 об административном правонарушении в отношении должностного лица ОАО «СКБ СПА» по ч.1 статьи 9.6 КоАП РФ. Административное дело находится на рассмотрении в Верхневолжском отделе инспекций Волжского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора.

4. При проведении проверки ОАО «ЧМЗ» (г. Глазов) было выявлено нарушение п.1.4. ПНАЭ Г-7-009-89 (Производственно-технологическая документация на сварку материалов не одобрена Ростехнадзором). Составлен протокол № ВУ-ПР-047 о 05.07.2012. в отношении должностного лица ОАО «ЧМЗ» по ч.1 статьи 9.6 КоАП РФ. Вынесено постановление о назначении административного штрафа в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей. Штраф взыскан в полном объёме.

- по ст.14.1 Кодекса об административных правонарушениях РФ (КоАП РФ):
1. При проведении плановой целевой инспекции ООО «Глазовский завод «Химмаш» (г. Глазов) было выявлено нарушение п. 2.7 условий действия лицензии (УДЛ) № ВО-12-101-2010 от 17.12.2009., а также части 3 ст. 14.1 КоАП РФ (нарушение сроков представления информации). Составлены протоколы об административных правонарушениях в отношении 2-х должностных лиц. По результатам рассмотрения в суде на каждое должностное лицо наложен административный штраф по 3 000 (три тысячи) руб. Штраф взыскан только с одного должностного лица ООО «Глазовский завод «Химмаш» в полном объёме. 

2. При проведении внеплановой оперативной проверки ООО НПФ «Прибор» ОАО НПП ВНИИГИС (г.Октябрьский) был выявлен факт осуществления деятельности в области использования атомной энергии без наличия соответствующих разрешений (лицензии) на право изготовления оборудования для радиационных источников: изделий, в которых содержатся радиоактивные вещества, оформлен Протокол № ВУ-ПР-004 от 27.03.2012 об административном правонарушении в отношении юридического лица в соответствии с частью 2 статьи 14.1 КоАП. Решением Арбитражного суда Республики Башкортостан отказано в рассмотрении дела в связи с истечением срока давности.

3. При проведении проверки ООО «СтройЛидер» (г.Новочебоксарск) были выявлены нарушения п. 2.1.3 и п. 2.2.7 УДЛ № ГН-10-205-2388 от 23.06.2010. Составлен протокол № ВУ-ПР-056 от 18.07.2012 об административном правонарушении в отношении должностного лица архитектурно-конструкторского отдела ООО «Строй Лидер» по ч.3 статьи 14.1 КоАП (осуществление предпринимательской деятельности с нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией).

Административное дело направлено на рассмотрение в мировой суд. 

- по ст.19.5 Кодекса об административных правонарушениях РФ (КоАП РФ):
1. При проведении внеплановой оперативной инспекции ООО «Электротяжмаш-Привод» (г. Лысьва) в феврале 2012г. было выявлено невыполнение в установленый срок (до 16.01.2012). п.3 предписания № 15-14/11-Ци от 12 октября 2011г. Составлен протокол об административном правонарушении № ВУ-ПР-012 от 16.02.2012. в отношении должностного лица в соответствии с частью 17 ст.19.5 КоАП РФ. Вынесено постановление мирового судьи № 3-112/2012 от 04.04.2012, по которому должностное лицо освобождается от административной ответственности за малозначительностью совершенного им административного правонарушения и объявляется ему устное замечание.

2. При проведении внеплановой оперативной инспекции ООО «Электротяжмаш-Привод» (г. Лысьва) в марте 2012г. было выявлено невыполнение п.10 предписания № 15-14/11-Ци от 12 октября 2011 года в установленый срок (до 16.01.2012). Составлен протокол об административном правонарушении № ВУ-ПР-019 от 30.03.2012. в отношении должностного лица в соответствии с частью 17 ст.19.5 КоАП РФ. Вынесено постановление мирового судьи № 5-152/2012. от 18.04.2012, по которому должностное лицо признан виновным в совершениии административного правонарушения и назначен административный штраф в размере 30 000 (тридцать тысяч) руб. Штраф взыскан в полном объёме.

